
ТОВАРНА НОМЕНКЛАТУРА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇДІЯЛЬНОСТІ 

(ТНЗЕД) 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів цілісної 

системи знань і вмінь, що стосуються теоретичних і практичних аспектів 

класифікації й кодування товарів згідно Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД).. 

Основні завдання навчальної дисципліни: розкрити поняття товарної 

номенклатури; визначити роль товарної номенклатури у митно-тарифному й 

нетарифному регулюванні зовнішньоекономічної діяльності; з’ясувати місце 

УКТЗЕД як нормативного документа у організації митного контролю, при 

нарахуванні митних платежів, веденні статистики зовнішньої торгівлі; вивчити 

принципи побудови УКТЗЕД; розглянути теоретичні й практичні аспекти 

класифікації й кодування товарів; отримати навички правильного визначення коду 

товару відповідно до УКТЗЕД. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

Фахові: 

СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських 

рішень у професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в 

ситуаціях, які виникають в професійній діяльності. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Місце товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності в 

системі класифікації товарів та послуг. 

Тема 2. Товарні номенклатури у практиці міжнародної торгівлі. 

Тема 3. Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності: 

призначення і сфера застосування. 

Тема 4. Структура Української класифікації товарів зовнішньоекономічної 

діяльності. 

Тема 5. Основні підходи до класифікації товарів. 

Тема 6. Порядок ведення Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Тема 7. Взаємодія декларантів та митних органів у процесі класифікації товарів 

для митних цілей. 

Тема 8. Особливості класифікації товарів згідно УКТЗЕД. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 120 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 

Форма семестрового контролю – залік 
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